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 بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف

زیر را به مساحت کل و حجم شکل  1

 صورت عدد تواندار بنویسید.
 

 

1 

را به کمک جدول به دست  30√مقدار تقریبی عدد  3

                                                                    آورید.
 

 

1 

را به  0/2و مجذور  4الف( اختلاف مکعب  2

 دست آورید.

 

 است.ارای چند رقم تقریبا د 1120ب( عدد 

ج( حاصل عبارت زیر را به صورت عدد 

 تواندار بنویسید.
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 الف( تساوی زیر را کامل کنید. 4

 

 

 بین کدام دو عدد طبیعی قرار دارد. 75√ب(  عدد 

 

سانتی متر مربع است ، محیط  36ج( مساحت مربع 

          مربع را به دست آورید.
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 بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف

مساحت کل و حجم شکل زیر را به  1

 صورت عدد تواندار بنویسید.
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را به کمک جدول به دست  30√مقدار تقریبی عدد  3

    آورید.                                                                 
 

 

1 

را به  0/2و مجذور  4الف( اختلاف مکعب  2

 دست آورید.

 

 ارای چند رقم است.تقریبا د 1120ب( عدد 

ج( حاصل عبارت زیر را به صورت عدد 

 تواندار بنویسید.

 

 

 

5/1 

 الف( تساوی زیر را کامل کنید. 4

 

 

 بین کدام دو عدد طبیعی قرار دارد. 75√ب(  عدد 

 

سانتی متر مربع است ، محیط  36ج( مساحت مربع 

  مربع را به دست آورید.   
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√30 ≃ 

  تاریخ :                 بسمه تعالی                     نام و نام خانوادگی :  .....................                                          

 : آقای زیرکاری نام دبیر                       .......  شعبه کلاس  : ..... هفتمسال 

 نمره  (                               نمره :   5(                                                   ) آزمون  97-96سال تحصیلی : ) 
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206 × 42 × 52 = 

  تاریخ :                           بسمه تعالی                                        .......    :  .............. و نام خانوادگی نام         

 : آقای زیرکاری نام دبیر                       شعبه کلاس  : ............ هفتمسال 

  نمره :      (                            نمره 5) آزمون                                                    ( 97-96سال تحصیلی : ) 
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√… × 81 = 7 × … 

𝑎 

𝑎 

206 × 42 × 52 = 

√30 ≃ 

√… × 81 = 7 × … 


